



ciones a los sentimientos de amistosa benevolencia, de que me dan testimonio los representantes de las Potencias y de los cuales acaba de hacerse intérprete el señor marqués de Visconti Venosta.

No pudo haber las causas del feliz resultado de los trabajos que vamos a terminar en otra parte que en las tendencias unánimes a la conciliación que han animado aquí los espíritus, y en la perfecta cordialidad de nuestras relaciones.

Tomo su fuerza del eficaz concurso que tan ampliamente todos le concedieron. Deseo, señores delegados, expresaros aquí mi más viva gratitud en nombre de S. M. el Rey mi augusto Soberano, y de su Gobierno.

Los meses pasados en esta ciudad, cuyo nombre está asociado en la Historia a la Conferencia internacional sobre Marruecos, han estado consagrados al estudio de cuestiones que la opinión general no miraba sin inquietud.

El espíritu de concordia ha triunfado, felizmente, de todos los obstáculos, y si en un instante el resultado favorable de nuestros trabajos este amenazado, las relaciones que nos ha sido dado establecer de oficiales que eran al principio, se han convertido, a medida que el tiempo transcurrió, en relaciones de estrecha cordialidad, y la emoción que necesariamente acompaña a nuestra separación, estrecha los lazos de duradera amistad, nacida en nuestros trabajos.

Cada cual de nosotros va a reanudar el curso de nuestra vida habitual, interrumpido un momento por la importante misión que hoy viene a consagrar la firma del acta final de la Conferencia.

Se me permite pensar que al abandonar el curso de nuestra vida habitual, interrumpido un momento por la importante misión que hoy viene a consagrar la firma del acta final de la Conferencia.

Terminada así nuestra misión, declaro cerrada la Conferencia internacional de Algeciras.

EL ACTA

Los lectores que hayan seguido nuestra información de la Conferencia de Algeciras, conocen de sobra el criterio internacional triunfante, después de tan empeñados debates.

Por eso nosotros nos limitamos a dar hoy un ligero resumen del acta de la Conferencia, ya firmada.

Las conclusiones votadas por los delegados de Europa y los Estados Unidos, pueden ser resumidas así, en lo que a España respecta:

Se nos ha reconocido la igualdad de derechos en Marruecos, dentro de la situación privilegiada que debemos gozar, y por lo tanto, en todas las cuestiones fronterizas, nuestra diplomacia se entenderá directamente con el Maghzen.

La igualdad de nos ha reconocido nuestra frontera del Rif.

La Policía encargada de velar por la seguridad de los intereses europeos será exclusivamente española en Tetuán y Larache, en Rabat, Mogador y Mazagán, Francesa, y en Tánger y Casablanca, mixta.

Tetuán, ciudad que tantos recuerdos de gloria despertará en nosotros, estará, por lo tanto, bajo la salvaguardia de nuestra Policía. En ella gozaremos de las ventajas que nos ha de dar nuestra misión de instructores, profesores y amigos.

Una carretera la unirán con Ceuta, y no es aventurado afirmar que dicho camino, de 36 kilómetros, aunque no tenga subvención de la caja especial que ha de formarse de los nuevos impuestos que cobrará el Sultán, podría ser base de un ferrocarril de excepcional importancia para el porvenir de Marruecos.

También es altamente favorable para nuestra influencia el establecimiento de la policía española en el puerto de Larache, uno de los más comerciales del Magreb.

Los artículos que se refieren a la cuestión del Banco han sido redactados de conformidad con lo que pedían nuestros delegados, y por lo tanto, la creación de esta entidad, como se temió en un principio.

Son, pues, los resultados de la Conferencia altamente satisfactorios para España, y de ello debemos congratularnos, sobre todo si se considera que el halagüeño final que los trabajos diplomáticos internacionales tienen ha venido después de un largo período de inquietudes y zozobras.

GRAN TEATRO

Sociedad de Conciertos de Madrid

Cuarto concierto de abono bajo la dirección del distinguido maestro D. Ricardo Villa, para hoy domingo, a las tres en punto de la tarde.

PRIMERA PARTE Impresiones sinfónicas, Villa. —II. Lento, fantasía. —III. Scherzo. —IV. Allegro. —II. Lento, fantasía. —III. Scherzo. —IV. Allegro.

SEGUNDA PARTE Sexta sinfonía, pastoral, Beethoven. I. Allegro ma non troppo. —II. Andante molto moto. —III. Scherzo. Allegro; Presto y finale; Allegro, Allegro.

TERCERA PARTE 1.ª Rusas d'amour. Ballet, op. 61 (1.ª vez), Glinka. I. Introducción. —II. Gavotte. Musette. —III. Sarabanda. —IV. Farandole. 2.ª Los Maestros cantores, fragmentos sinfónicos, Wagner.

NOTAS MUNICIPALES

Los solares del Buen Retiro. Ayer mañana visitó al alcalde una Comisión de la Cámara de Comercio, con objeto de solicitar la suspensión de la subasta para enajenar los solares de los que fueron Jaime y Buen Retiro.

El alcalde manifestó a los comisionados que no era él quien podía suspender la subasta, sino el director general de Administración local, y respecto a los proyectos de la Cámara de Comercio, se mostró francamente dispuesto a admitir la adquisición de los solares del Municipio por el Estado, pues de ese modo podría robustecerse el Erario del Ayuntamiento.

Si tal proposición fuese aceptada por el Gobierno, podría convenirse por el pago en rebajar una cantidad prudencial del encauzamiento por consumos.

La Gran Vía. Anteayer se reunió en el Ayuntamiento la Subcomisión que entiende en lo referente a la construcción de la Gran Vía.

En el Ayuntamiento se ha recibido una instancia suscrita por los maestros cantores, en la que solicitan la supresión del arbitrio sobre la piedra.

La cantidad impuesta no es, como equivocadamente ha dicho algunos periódicos, 15 pesetas por metro, sino por vagón.

La instancia ha pasado a informe de la Comisión respectiva.

Peticiones de los cantores. En el Ayuntamiento se ha recibido una instancia suscrita por los maestros cantores, en la que solicitan la supresión del arbitrio sobre la piedra.

La cantidad impuesta no es, como equivocadamente ha dicho algunos periódicos, 15 pesetas por metro, sino por vagón.

La instancia ha pasado a informe de la Comisión respectiva.

La instancia ha pasado a informe de la Comisión respectiva.

Pidiendo mejoras.

Una Comisión de vecinos del camino bajo de San Isidro ha visitado ayer mañana al alcalde, con objeto de pedirle dote las ordenanzas oportunas para arreglar el piso de dicha vía, que se halla en pésimas condiciones y se pone intranquilante en cuanto caen cuartos gotas de agua.

El Sr. Vincenti ofreció complacer a los vecinos de aquel barrio.

Las fiestas reales. No hay nada en lo que se refiere a la confección del programa de fiestas para la boda de S. M.

El alcalde ha manifestado ayer que en la próxima sesión del Ayuntamiento se tratará del asunto, autorizándose a las respectivas Comisiones para que realicen las primeras gestiones encaminadas a la redacción del programa.

DEL GOBIERNO CIVIL

Descanso dominical. Una Comisión de dependientes del gremio de tejidos y similares, ha visitado al gobernador civil con objeto de pedirle les equipare a los dependientes de ultramarinos en lo que se refiere al descanso dominical.

El Sr. Ruiz Jiménez ofreció a los comisionados poner sus deseos en conocimiento de la Junta local de Reformas sociales.

Trabajo. Ayer ha repartido el gobernador 2.000 papeletas de trabajo con destino a las obras de la carretera de Pinto.

Los obreros saldrán de Madrid el lunes por la mañana en un especial, cuyos gastos costeará el Gobierno civil con los productos sobrantes de la suscripción abierta para suministrar raciones.

El lunes serán admitidos otros mil obreros con destino a las carreteras del Estado. De los 2.000 que saldrán el lunes, 400 estaban trabajando por cuenta del Ayuntamiento y percibirán su jornal hasta el día de hoy.

EL CADAVER DE BLANCO

El entierro. BARCELONA 7. El entierro del general Blanco, que acaba de verificarse, ha constituido una imponente manifestación militar, a la que se asoció algún elemento civil.

El cadáver permaneció en la capilla ardiente, velado por los mímos hasta las diez de la mañana.

La tropa de la guarnición formaron en las calles del tránsito. El castillo de Montjuich hizo las salvas de ordenanza.

El ferrete, conducido por ocho artilleros, fue colocado en un arnés de Artillería, poniéndose encima del mismo el casco, banda y espada del finado, y una corona de flores enviada por la Casa Real.

Llevaron las cintas el alcalde, presidente interino de la Diputación, presidente de la Audiencia, comandante de Marina, generales Borbón y Parrado y el senador Sr. Maristany.

Seguía el duelo, compuesto por el general Lináres, gobernador, presidente y fiscal de la Audiencia territorial, un esmoquin, representante del cardenal Casañas, el conde Sr. Güines, el obispo de Gerona y familiares del difunto.

Al salir el ferrete a la plaza de la estación, las músicas tocaron la Marcha Real y las tropas rindieron armas.

Agregáronse a la comitiva los niños del Asilo y el clero parroquial, presidido por el temente vicario castrense.

El cortejo fúnebre era escoltado por un piquete de soldados con bandera enfundada, con gasa de luto.

El duelo oficial estaba representado por senadores, diputados, el Ayuntamiento y Diputación en corporación, con maceros, el marqués de Comillas y el duque de Solferino.

Seguían la Cámara de Comercio, la Liga Comercial, unas 80 personas de significación en la industria barcelonesa y una Comisión de Obreyes.

En el cortejo figuraban los generales Castell, Andino, Maroto, Sainz, Ruiz Ranoy, Pastor Boig, Pascual, y jefes y oficiales de todas armas, de activo y reserva, en número extraordinario.

No ha habido incidentes.

BARCELONA 7. El cadáver del general Blanco ha quedado depositado en el cementerio nuevo hasta que le sea asignada una sepultura definitiva.

Al cementerio fueron el capitán general, el alcalde y otras autoridades. El cuerpo esperó la llegada del cortejo a las puertas del cementerio, tributándose honores al cadáver.

Como se creía que el cadáver sería conducido al cementerio antiguo, en éste se hallaba numeroso público, los periodistas y fotógrafos, que se retiraron al saber que había sido llevado al otro cementerio.

LA GACETA DE AYER

Contiene las siguientes disposiciones: Instrucción pública y Bellas Artes.—Real orden nombrando profesor numerario de la clase de Dibujo de máquinas de la Escuela superior de Industrias de Las Palmas a D. Juan José Fernández Arroyo.

Fomento.—Real orden confirmatoria de una multa impuesta a la Compañía del ferrocarril de Lináres a Almería por retraso de un tren.

Otras disposiciones se verifican por administración las obras de caminos vecinales que se expresan.

BOLSA

Table with columns: VALORES DEL ESTADO, COTIZACIONES, DIA 6, DIA 7. Includes sub-sections for INTERIOR and AMORTIZABLE.

Table with columns: OBLIGACIONES DEL TESORO, DIA 6, DIA 7. Includes sub-sections for Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, O, P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y, Z.

Table with columns: CAMBIOS, OPERACIONES, DIA 6, DIA 7. Includes sub-sections for Londres vista, París vista, etc.

EN EL CORRO.—(Últimos cambios.) Interior fin mes, 81-60.

BARCELONA. Barcelona 7. 4 por 100 Interior 81-62. Amortizable 00-00. Nocturno 80-80. Alcañates, 88-50. Banco Hispano Colonial, 00-00. Orenses, 00-00. —Reynals.

PARIS. París 7. 4 por 100 Exterior, 94-15. —4 por 100 Ruso, 88-50. —3 por 100 Francés, 98-12. —Rio Tinto, 199-60. —Furore unificado, 98-35. —Notras, 227-00. —Zaragoza, 387-00. —Consolidado inglés, 00-00. —Sociedad, 1418. —Rand Mines, 138. —Gold fields, 117. —East Rand, 180-00. —De Beers, 564-00. —Transvaal, 00-00. —Metropolitano, 545. —Banco London-Méjico, 000. —Crédit Lyonnais, 173. —Asociación Ambar, 93. —Golden Horse Shoe, 000. —Battiferri, 547. —Thomson, 024. —4 por 100 Brasil Recesión, 81-55. —Brasil, 00-00. —Alicantes, 00-00. —Banco Nacional Méjico, 973. —Pallisaux.

CONCLUSIONES. Concluyó ya el nuevo pabellón con que desde ahora cuenta dicho Asilo, gracias a los inagotables sentimientos caritativos de la señora marquesa de Squilache, ayer tarde se ha celebrado la inauguración de aquél.

Las tres llegaron la Reina, la Infanta Isabel y el Infante D. Carlos, siendo recibidos por el Sr. Aguilera.

Immediatamente las augustas personas se dirigieron al nuevo pabellón, que está bajo la advocación de Nuestra Señora del Pilar.

La banda de música de dicho Asilo, dirigida por el maestro D. Manuel Revilla, tocó la Marcha Real al presentarse S. M. y Altezas Reales, y 300 niños de ambos sexos la corearon con gran afinación.

Las augustas personas recorrieron dicho pabellón, haciendo grandes elogios del mismo. Este se compone de tres compartimentos. En el del centro hay una capilla con escuela, y en los laterales se hallan 30 camas en cada uno de ellos.

Las camas son de hierro, tienen colchón de muelle y de lana, y jergón.

En la capilla, a los acordes de un piano y dos violines, 120 niños cantaron el himno titulado «Gloria a la Reina», original la música de la profesora, doña Pilar Contreras.

LOS ALCOHOLEROS

Una Comisión del Sindicato nacional de viticultores y fabricantes de alcohol vinico, acompañada de otra Comisión de representantes de Cataluña, ha tenido la atención de visitarnos ayer tarde para agradecer nuestra campaña en favor de los legítimos intereses de las clases que representan.

Nada tienen que agradecernos. Nuestros artículos se han inspirado en un alto espíritu de justicia, y nos proponemos insistir con energía, para ver si conseguimos sacar de su atonía al Gobierno y evitar la ruina segura de ricas regiones españolas.

LA REUNION DE AYER

Ayer, por la tarde, volvió a reunirse en la Secretaría de la Cámara de Comercio la directiva del Sindicato Nacional de Alcoholes.

Dióse lectura a los telegramas de adhesión recibidos de todos los puntos de España, en los cuales se excitó a los delegados reunidos en Madrid para que persistieran en su actitud y adoptaran cuantos acuerdos crean eficaces.

Después de deliberar, acordaron dirigir un mensaje al Rey, que le será presentado al volver de Sevilla, y en el cual se le rogó intervienga, dentro de sus atribuciones, para que se ponga fin a un estado de cosas anómalo y desastroso que impera hoy, por consecuencia de la ley de Ocaso.

Después, el Sr. Marijell, en vista de la entrada de nuevos elementos en el organismo que preside, presentó la dimisión de su cargo, dimisión que fue rechazada por la Junta en pleno, la cual reiteró su confianza.

Se acordó dividir las Secciones del Sindicato en de organización, propaganda y de defensa de los alcohólicos sujetos a explotación, ampliando las instrucciones dadas a los representantes en las provincias respecto al procedimiento para la ejecución de los acuerdos de la Asamblea, procurando que sea lo más práctico posible, y solicitar el concurso de la Prensa, visitando al efecto la Comisión del Sindicato las redacciones de los periódicos.

La reunión terminó a las cinco y media. La próxima se verificará el lunes a las diez y media en dicha secretaría.

VIAJES RAPIDOS

DE LA ARGENTINA A EUROPA

El ministro de Fomento, Sr. Gasset, ha ofrecido al Sr. Ocantos, encargado de Negocios de la Argentina, facilitar cuanto sea necesario en punto a alojamientos y trenes expresos para París, para que los nuevos buques rápidos de la Argentina a Europa hagan escala en San Pedro y Vinuesa.

El Sr. Ocantos oyó de la manera más simpática al Sr. Gasset, y puede considerarse en vías de seguridad este asunto tan transcendental para nuestras relaciones con América española.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

Princesa.—El lunes 9 última función de la temporada, a beneficio de los empleados de confederación, poniéndose en escena el hermoso drama en tres actos y en verso, original de D. José Santos Chocano, Los conquistadores, y estreno del juguete cómico en un acto, original de D. Ramón María Forés, El género de Maroto.

Cómico.—En las funciones de hoy domingo se despidió del público la primera triple cómica, María López Martínez, que próxima a contraer matrimonio, se retira al teatro con otra reputada triple, que debutará el sábado de Gloria, y en las funciones del lunes y martes próximos sustituirá a la señorita López Martínez la señorita Carmen Andía.

EN EL ASILO DE SANTA CRISTINA

INAUGURACION DE UN PABELLON

Concluyó ya el nuevo pabellón con que desde ahora cuenta dicho Asilo, gracias a los inagotables sentimientos caritativos de la señora marquesa de Squilache, ayer tarde se ha celebrado la inauguración de aquél.

Las tres llegaron la Reina, la Infanta Isabel y el Infante D. Carlos, siendo recibidos por el Sr. Aguilera.

Immediatamente las augustas personas se dirigieron al nuevo pabellón, que está bajo la advocación de Nuestra Señora del Pilar.

La banda de música de dicho Asilo, dirigida por el maestro D. Manuel Revilla, tocó la Marcha Real al presentarse S. M. y Altezas Reales, y 300 niños de ambos sexos la corearon con gran afinación.

Las augustas personas recorrieron dicho pabellón, haciendo grandes elogios del mismo. Este se compone de tres compartimentos. En el del centro hay una capilla con escuela, y en los laterales se hallan 30 camas en cada uno de ellos.

Todos ellos, así como también el doctor Gallud, han sido muy felicitados. Además de la marquesa de Squilache y de los herederos de la marquesa de Torrelaguna, han asistido al acto las hijas del señor Aguilera, señoras de San José de Delo, y de la señora de San Juan, la señora de Morat, también con sus hijas; la marquesa de Ayerbe, la duquesa del Infantado, la condesa de Toreno, las hijas del señor Ochoy y la condesa de Casa Torre; entre otros muchos invitados, cuyos nombres sentimos no recordar.

CONCLUYO EL REAL

sus funciones; pero los gramófonos de la Sociedad Fonográfica Madrileña, Los Madrazo, 6, perpetúan el bel canto con sus discos impresionados por célebres tenores y divas. Dicha casa vende gramófonos a precios inverosímiles.

PLEITOS Y CAUSAS

IGRAN PUCHERO!

Hay veces que la desgracia se viste con falso ropaje, para engañar más fácilmente y sorprender con mayor éxito a los incautos. Dígase sino los progresos que se han sentado en el banquillo de la Sección tercera.

Primeramente vieron una fortuna en sus manos, todo un capital que encontraron en un puchero; después, y precisamente por lo que ellos consideraban su felicidad, han ido a parar al banquillo de los acusados.

Andrés González Manzanares habitaba en Colmenar de Oreja, en una casa que pertenecía a los herederos de un señor acaudalado que acababa de fallecer.

Un día, estando Andrés cambiando unos ladrillos en una de las habitaciones, encontró un puchero, magnífico por su tamaño y por su contenido.

El puchero tenía muchas onzas de oro, que allí había ido almacenando el dueño de la finca para sustruirlas de la codicia ajena.

Al poco días el llamado inquilino vino a Madrid con su suegro, Andrés García, dispuesto a transformar aquellas monedas en billetes de Banco, que llamarían menos la atención y tendrían más fácil salida, sin excitar la curiosidad de las gentes del pueblo.

En Madrid los dos hombres fueron en busca de su pariente Dolores Gómez Cerrajeró, a quien ofrecieron una comisión por que realizase el cambio en la forma que desearan.

Andrés García y Andrés González regresaron a Colmenar contentos y satisfechos, llevando en la cartera unas diez mil pesetas en papel, que era lo que el cambio había producido, y dejando preparado algo que serviría para justificar los ojos de las gentes de Colmenar del cambio de vida que experimentarían con su nueva posición.

Por este Dolores Gómez Cerrajeró escribió una carta a Andrés García, participándole que la había tocado la lotería, cosa que él, al contrario, además de decir a todo el que se le quisiera, por los vecinos de Colmenar no dieron por lo visto mucho crédito a tales noticias.

El rumor público cubrió los gastos que González hacía a un halago y no a la lotería, tomando tal cuerpo los rumores que los dueños de la casa en que vivía Andrés presentaron la denuncia al Juzgado.

Este práctico al registrar, pero no dió por el momento con la cartera que guardaba los billetes, porque la había llevado Hermenegilda García Rivero, mujer de Andrés González, a casa de su madre en cuanto supo que el Juzgado iba a hacer.

Y cualquiera encuentra la cartera ya en casa de Antonia Rivero. La señora, tan pronto como su hija le llevó el dinero, le escondió en una cámara, metiéndole en un montón de cascotes de botellas.

El fiscal Sr. Moreno, ha acusado a Andrés González como autor de un delito de hurto, considerando como encurridores a Andrés García, Hermenegilda García y Dolores Gómez. Para estos ha pedido la pena de dos meses y un día de cárcel, y para aquél la de tres años, seis meses y veintidós días de prisión correccional.

Han defendido a los procesados, muy elocuentemente, los Sres. Díaz Valero y Caballero. Liougo.

Excursión Industrial y Científica a Italia

VI Congreso Internacional DE QUÍMICA APLICADA

que se celebrará en Roma del 25 de abril al 3 de mayo de 1906

ITINERARIO

de todas las estaciones de España—Port Bou—Marsella—Génova—Fisa—Roma—Nápoles (facultativo)—Florencia—Bologna—Venecia—Milán (Exposición internacional)—Torino—Nimes—Port Bou.

Salida el 19 de abril de 1906. Regreso el 12 de mayo de 1906.

La organización y ejecución de este viaje se ha confiado a la reputada Agencia española Los Viajes Prácticos, calle del Factor, número 7, Madrid, a la cual deberán dirigirse para hacer las inscripciones o pedir todo género de detalles suplementarios.

PRECIO FIJADO

Primera clase: 550 francos. Segunda clase: 490 francos.

Excursión facultativa a Nápoles, durante las sesiones del Congreso. Precio, comprendidos todos los gastos de esta excursión en segunda clase: 80 francos.

El pago de las inscripciones podrá hacerse hasta el día 10 de abril en el Crédito Lyonnais, a la cuenta especial de Viajes Prácticos, ó en las Oficinas de Viajes Prácticos, Factor, 7, Madrid.

Todas las personas, cualesquiera que sean, que se interesen por los progresos de las aplicaciones de la química, pueden ser congresistas abonando 20 liras.

Para obtener la tarjeta dirigirse a D. Eugenio Piffera Alvarez, Campomanes, 6, principal derecha.

COMISION DE CONSUMOS

Ayer se reunieron las Subcomisiones de Estadística y Legislación, presididas por el Sr. Navarro Revérter y con asistencia de los Sres. Moya, Galarza, Riu, Sanz Vides, Mauria (D. Gabriel) y López Muñoz.

Se aprobaron los cuadros definitivos de las estadísticas de producción y consumo de cereales, acordándose que pasen al Comité ejecutivo para que disponga su impresión.

Quedan hechos los resúmenes de los presupuestos municipales y de los especiales supuestos municipales y de los cubrir los de consumos, con los medios de los cuatro proyectos y recargos de renta y cuatro proyectos con una letra patriótica.

También visitaron el comedor. Los asilados que ocupaban sus mesas, se pusieron de pie, y cantaron los niños un himno a la Caridad, letra y música de doña Pilar Contreras.

Concluidas estas vistas, el capellán del Asilo, D. Eusebio González, bendijo el nuevo pabellón y las obras para la construcción de otros dos más destinados a dormitorios de ancianos y enfermería de ambos sexos, siendo costeados estos dos últimos pabellones por los herederos de la señora marquesa de Torrelaguna.

Antes de abandonar el Asilo las augustas personas, fueron obsequiadas éstas y los concurrentes al acto con un exquisito lunch, en el que había pastas sabrosísimas, hechos por las Hermanas de la Caridad y asiladas.

Al despedirse las reales personas felicitaron a la marquesa de Squilache, a los herederos de la marquesa de Torrelaguna y al Sr. Aguilera, alma del Asilo.

Actualmente el Asilo cuenta con 319 hombres, 100 mujeres, 187 niños y 10 niñas, todos los cuales disfrutan de una abundante y sana alimentación, recibiendo los niños una útil instrucción.

La profesora de los párvulos es Sr. Buenvenida; el profesor de primera instrucción, D. Romualdo García; el profesor de dibujo, Sr. Montesino, y el de música, Sr. Aguilera.

Un grupo de cuatro personas que salía del teatro del Chatelet, cuya función terminaba en aquel momento, empezaba a atravesar el puente de Saint-Michel. Este grupo estaba formado por dos parejas que iban muy juntas y apresuraban el paso, pues el frío era intenso. Ya habrán adivinado nuestros lectores que dicho grupo lo componían Pablo, Renée, Julio y Zirza. Los primeros iban delante. De pronto se detuvieron. Renée, temerosa y pudiendo apenas tenerse en pie, parecía presa de un ataque de locura. Se soltó del brazo de Pablo, llevándose ambas manos a la frente y retrocediendo horrorizada hasta la barandilla. —¿Qué tenéis, Renée, querida Renée?—exclamó el hijo de Pascual sobresaltado.—¿Qué os sucede? ¿Por qué ese miedo? —Escuchad... escuchad—balduceó la joven, alargando el cuello.—¿Al qué? ¿Qué hay que escuchar?—preguntaron a su vez Zirza y Julio. —Ese canto... ¿Lo oís? Jarrelonge, que seguía la hija de Margarita hacia la izquierda, se complacía en hacer toda clase de gorroritos. —¿Ese canto?—respondió Zirza riendo—será alguna copla que está ahora en boga. —No... no—repuso la hija de Margarita con voz ahogada.—Ese canto es una señal de muerte; lo cantaron mientras me asesinaban... Añucia un nuevo crimen. —Querida Renée—murmuró Pablo,—habéis abusado hoy de vuestras fuerzas, y el cansancio os produce otra vez la fiebre. Calmaos; os lo suplico, y sosegad vuestra imaginación que os hace pensar en un peligro que no existe. El canto había cesado. Jarrelonge tomaba aliento, y pasaba en aquel instante por el teatro de las Naciones. Los dientes de Renée rechinaban. —¡Oh!—dijo haciendo un esfuerzo violento por reconquistar su sangre fría,—suponedes que deliro, y os equivocáis. Nunca olvidaré las palabras que acabo de oír. Acordaros que un coche, el coche de los asesinos, fué a buscarme a la estación a mi llegada a París... El que había de cocherar contra esa misma canción cuando llegásemos al puente de Bercy; era esa misma. ¡La señal de mi muerte! ¿Comprendéis ahora? —¡Ira de Dios!—exclamó Pablo.—¡Si estará escrito que dé con los miserables! Y añadió, dirigiéndose a Julio y a Zirza: —Amigos míos, acompañad vosotros a Renée. Y escapó en la dirección que llevaba Jarrelonge. Renée no podía respirar. Un sudor frío mojava sus sienes. Apenas pudieron oírse estas palabras al escaparse de su garganta: —Tengo miedo... tengo miedo...

—Venid, querida niña—dijo Julio Verdier, cogiendo uno de los brazos de la joven;—no hay que temer por nuestro amigo Pablo. Será prudente, os lo prometo. Además, la voz que cantaba ha cesado de oírse, y no encontrará al hombre que persigue. XLIX Zirza había cogido a Renée el otro brazo. Durante algunos instantes fijaron todos la vista en el sitio por donde había desaparecido Pablo; pero como ya no se veía, se dirigieron lentamente hacia la calle de la Escuela de Medicina. El hijo de Pascual andaba a la ventura. Retumbaba aún en sus oídos la canción que tanto horror causara a Renée, por más que Jarrelonge había callado. Le parecía seguirla oyendo. Algunos transeúntes retardados le cruzaban o le pasaban. Cuando llegó a los jardines de la Torre Saint-Jacques, se detuvo para oír mejor. La helada había endurecido el suelo, oyéndose mucho los pasos con el silencio de la noche. Pablo distinguió por el lado de la avenida Victoria el ruido de inseguros pasos. Apresuró el suyo en aquella dirección, y pronto pudo observar, a quince o veinte metros de distancia, y a la luz de un farol, una silbata masculina. De pronto el hombre perseguido se puso a tararear. La canción que tarareaba era la misma que acababa de oír en el



